Minecraft: Twórz wszystko, na co pozwala Ci wyobraźnia. Przemierzaj potężne góry i pełne życia oceany nieskończonych światów rozbudowywanych jeszcze bardziej przy pomocy darmowych aktualizacji, niesamowitych map stworzonych przez społeczność, serwerów, ekscytujących miniger i nie tylko! Przeżyj przygodę samemu, dziel się nią w domu w trybie wieloosobowym na współdzielonym ekranie, albo graj w sieci z przyjaciółmi. 

STWÓRZ WŁASNY ŚWIAT
Przygotuj się na przygodę pełną nieskończonych możliwości – buduj, wydobywaj surowce, walcz z mobami i eksploruj nieustannie zmieniający się krajobraz świata Minecraft.

WYKAŻ SIĘ POMYSŁOWOŚCIĄ
Popuść wodze wyobraźni i zbieraj materiały budowlane z otoczenia, na przykład ścinając drzewa, szukając ród żelaza, wykopując kamień albo strzygąc owce.
Dzięki nieograniczonym surowcom w trybie Creative możesz budować do woli – jedynym ograniczeniem jest Twoja wyobraźnia.

PRZETRWAJ NOC
Najlepiej unikać nieoczekiwanych sytuacji, zachowując bezpieczną odległość od wędrujących mobów – nigdy nie wiadomo, jak skończy się starcie z tymi stworami. Bądź jednak przezorny i zawczasu stwórz sobie miecz, zbroję i łuk.

ZBUDUJ COŚ NIESAMOWITEGO
Redstone to niezwykle wszechstronny surowiec, który pozwala urozmaicić kreacje, ożywić je lub dodać im charakteru. Służy do budowy i zasilania urządzeń, od prostego kompasu po tłoki, dźwignie, lampy i przekaźniki.

GRAJ ZE ZNAJOMYMI
Buduj, eksploruj i baw się razem z innymi graczami. Eksploracja świata Minecraft jest jeszcze zabawniejsza w gronie znajomych.

POSZERZ SWOJĄ GRĘ
Nieustanie urozmaicaj rozgrywkę i popuść wodze wyobraźni dzięki pakietom skórek, tekstur i innym kreacjom, niektórym stworzonym przez członków naszej społeczności.


Instrukcja użycia kodu
Aby zrealizować kod, wejdź na minecraft.net/redeem
